
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  



	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

INTRODUCCIÓN	
  

	
  

Al	
  cumplirse	
  10	
  años	
  de	
  la	
  tarjeta	
  de	
  The	
  Gold	
  Corporate	
  Card,	
  American	
  Express	
  
Global	
  Corporate	
  Payments	
  desarrolló	
  un	
  estudio	
  que	
  revela	
  el	
  comportamiento	
  de	
  los	
  
viajeros	
  frecuentes	
  corporativos	
  de	
  Argentina.	
  	
  

El	
  estudio,	
  a	
  cargo	
  de	
  la	
  consultora	
  Cicmas	
  Strategy	
  Group,	
  fue	
  realizado	
  en	
  junio	
  de	
  
2015	
  e	
  incluyó	
  una	
  investigación	
  cuantitativa	
  a	
  través	
  de	
  encuestas	
  a	
  prospectos	
  y	
  
clientes.	
  

El	
  objetivo	
  fue	
  indagar	
  en	
  el	
  perfil	
  de	
  viajero	
  frecuente	
  corporativo	
  obteniendo	
  datos	
  
sobre	
  frecuencias	
  de	
  viajes,	
  destinos,	
  medios	
  de	
  pago,	
  motivos	
  de	
  los	
  viajes	
  ejecutivos	
  
y	
  expectativas	
  generales	
  del	
  segmento.	
  	
  

Fueron	
  consultadas	
  101	
  empresas	
  que	
  arrojaron,	
  entre	
  otros,	
  	
  los	
  siguientes	
  datos:	
  

• En	
  los	
  próximos	
  5	
  años,	
  un	
  50%	
  de	
  las	
  empresas	
  incrementarán	
  la	
  frecuencia	
  
de	
  sus	
  viajes.	
  	
  

• 7	
  de	
  cada	
  10	
  empresas	
  abonan	
  sus	
  viajes	
  con	
  una	
  tarjeta	
  corporativa.	
  
• Los	
  motivos	
  de	
  viajes	
  principales	
  son:	
  ventas	
  (59%),	
  congresos	
  (43%),	
  

relacionamientos	
  (36%)	
  y	
  capacitación	
  (36%).	
  
• En	
  los	
  últimos	
  5	
  años,	
  un	
  44%	
  de	
  las	
  empresas	
  consultadas	
  aumentó	
  la	
  

frecuencia	
  de	
  sus	
  viajes	
  tanto	
  al	
  interior	
  como	
  al	
  exterior	
  del	
  país,	
  mientras	
  que	
  
un	
  40%	
  se	
  mantuvo	
  estable	
  y	
  un	
  16%	
  redujo	
  la	
  cantidad.	
  

• El	
  53%	
  de	
  las	
  empresas	
  que	
  realizan	
  viajes	
  al	
  exterior	
  lo	
  hacen	
  entre	
  2	
  y	
  5	
  
veces	
  al	
  año,	
  19%	
  entre	
  5	
  y	
  8	
  veces	
  y	
  11%	
  de	
  las	
  compañías	
  viajan	
  más	
  de	
  8	
  
veces	
  al	
  año.	
  

• El	
  38%	
  de	
  las	
  empresas	
  que	
  viajan	
  al	
  interior	
  lo	
  hacen	
  entre	
  8	
  y	
  10	
  veces	
  al	
  
año,	
  y	
  19%	
  entre	
  10	
  y	
  14	
  veces.	
  

Este	
  dossier	
  brinda	
  datos	
  sobre	
  los	
  viajeros	
  frecuentes	
  corporativos	
  en	
  cuanto	
  al	
  uso	
  
de	
  tarjetas	
  corporativas,	
  	
  frecuencia	
  de	
  viajes	
  al	
  exterior	
  e	
  interior	
  del	
  país,	
  evolución	
  
y	
  	
  proyección	
  a	
  5	
  años	
  de	
  los	
  viajes	
  de	
  negocios,	
  	
  así	
  como	
  los	
  principales	
  destinos	
  
nacionales	
  e	
  internacionales	
  elegidos.	
  	
  



	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

PRINCIPALES	
  RESULTADOS	
  DEL	
  ESTUDIO	
  CUANTITATIVO	
  	
  
REALIZADO	
  EN	
  EMPRESAS	
  CON	
  VIAJEROS	
  FRECUENTES	
  
CORPORATIVOS	
  	
  
	
  
SEGMENTACIÓN	
  

RESULTADOS	
  CUANTITATIVOS	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

Del	
  83%	
  de	
  los	
  viajeros	
  frecuentes	
  corporativos	
  que	
  viajan	
  el	
  exterior	
  del	
  país,	
  un	
  	
  69%	
  	
  
abonan	
  con	
  tarjetas	
  corporativas.	
  

	
  

POSESIÓN	
  TARJETA	
  CORPORATIVA	
  

RESULTADOS	
  CUANTITATIVOS	
  

¿Posee	
  Ud.	
  tarjeta	
  corporativa?	
  

	
  

	
  

	
  



	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

	
  

Existe	
  una	
  fuerte	
  penetración	
  de	
  tarjetas	
  corporativas	
  en	
  el	
  segmento	
  de	
  viajeros	
  
frecuentes	
  corporativos.	
  7	
  de	
  cada	
  10	
  viajeros	
  frecuentes	
  poseen	
  tarjeta	
  corporativa.	
  	
  

	
  

FRECUENCIA	
  DE	
  VIAJES	
  AL	
  EXTERIOR	
  	
  	
  

RESULTADOS	
  CUANTITATIVOS	
  

¿Con	
  qué	
  frecuencia	
  viajan	
  al	
  EXTERIOR?	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

En	
  promedio,	
  viajan	
  al	
  exterior	
  7.5	
  veces	
  al	
  año.	
  	
  

	
  

	
  

	
  

	
  



	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

FRECUENCIA	
  DE	
  VIAJES	
  AL	
  INTERIOR	
  	
  

RESULTADOS	
  CUANTITATIVOS	
  

¿Con	
  qué	
  frecuencia	
  viajan	
  al	
  INTERIOR?	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

En	
  promedio	
  viajan	
  al	
  interior	
  de	
  17	
  veces	
  al	
  año.	
  

	
  

EVOLUCIÓN	
  DE	
  LA	
  FRECUENCIA	
  DE	
  VIAJES	
  	
  	
  

RESULTADOS	
  CUANTITATIVOS	
  

¿Ud.	
  que	
  diría	
  acerca	
  de	
  la	
  frecuencia	
  de	
  viajes	
  de	
  su	
  empresa	
  con	
  respecto	
  a	
  los	
  últimos	
  5	
  
años?	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  



	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

	
  

En	
  líneas	
  generales,	
  la	
  frecuencia	
  de	
  viajes	
  ha	
  aumentado	
  en	
  los	
  últimos	
  5	
  años.	
  

	
  

¿Ud.	
  que	
  diría	
  acerca	
  de	
  la	
  frecuencia	
  de	
  viajes	
  de	
  su	
  compañía	
  para	
  los	
  próximos	
  5	
  años?	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

Se	
  prevé	
  un	
  aumento	
  del	
  20%	
  en	
  viajes	
  para	
  los	
  próximos	
  5	
  años,	
  disminuyendo	
  la	
  
percepción	
  de	
  retracción.	
  	
  

	
  

¿En	
  qué	
  porcentaje?	
  

	
  

	
  

	
  



	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

DESTINOS	
  AL	
  EXTERIOR	
  

RESULTADOS	
  CUANTITATIVOS	
  

¿Cuáles	
  son	
  los	
  principales	
  destinos	
  para	
  viajes	
  de	
  negocios	
  que	
  realiza	
  su	
  empresa	
  al	
  
EXTERIOR?	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  	
  	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

Sudamérica	
  lidera	
  en	
  destinos	
  de	
  negocios	
  en	
  el	
  exterior.	
  

	
  



	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

DESTINOS	
  AL	
  INTERIOR	
  

	
  

RESULTADOS	
  CUANTITATIVOS	
  



	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

¿Cuáles	
  son	
  los	
  principales	
  destinos	
  para	
  viajes	
  de	
  negocios	
  que	
  realiza	
  su	
  empresa	
  al	
  
INTERIOR	
  del	
  país?	
  

INTERIOR	
  DEL	
  PAÍS:	
  17%	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

Zona	
  Centro	
  lidera	
  en	
  destinos	
  de	
  negocios	
  en	
  el	
  interior.	
  


